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5
Ημέρες

Ταξίδια Αγίου Πνεύματος 2026

  

Εκεί που νομίζεις πως την έχεις εξαντλήσει, πάντα σου εμφανίζει ένα κρυμμένο καταρράκτη, μια παραλία που δεν 
έχεις βουτήξει, ένα μυστικό χωριό, ένα μαγεμένο δάσος. Η Πελοπόννησος είναι πραγματικά ανεξάντλητη. Βουνά και 
θάλασσες, χωριά σταματημένα στον χρόνο και κάστρα βγαλμένα από εικονογράφηση παραμυθιού, αρχαίες πόλεις 
που μετρούν την Ιστορία τους σε χιλιετίες, καρτποσταλικές παραλίες και μαγεμένα δάση. Όσο και αν ορκίζεσαι πως 
την έχεις γυρίσει ολόκληρη, η Πελοπόννησος δεν τελειώνει ποτέ. Πάντα κάτι θα σου ξεφεύγει –κι αυτό είναι κομμάτι 
της μαγείας της.

ΟΙ ΘΗΣΑΥΡΟΙ ΤΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΣΤΗΝ ΑΝΕΞΑΝΤΛΗΤΗ ΚΑΡΔΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

1Η ΗΜΕΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΜΥΚΗΝΕΣ - ΤΟΛΟ
Αναχώρηση από τα γραφεία μας στις 05.30 το πρωί. Περνώντας 
από Λάρισα, Λαμία, Ισθμό της Κορίνθου και κάνοντας τις 
απαραίτητες στάσεις για καφέ και φαγητό, φτάνουμε στις Μυκήνες. 
Οι «Πολύχρυσες Μυκήνες» αποτελούν ένα από τα πιο ξακουστά 
βασίλεια των αρχαίων χρόνων. Χρονολογούνται από την 2η χιλιετία 
π.Χ. και η περίοδος από το 1600 π.Χ. ως το 1100 π.Χ. έμεινε γνωστή 
ως «μυκηναϊκή» λόγω της ανάπτυξής της. Ήταν το βασίλειο του 
Αγαμέμνονα, αρχιστράτηγου της Τρωικής εκστρατείας, και μία από 
τις μεγαλύτερες πόλεις – κράτη της Πελοποννήσου. Τα Μυκηναϊκά 
τείχη αποτελούνται από τεράστιους ογκόλιθους που προστάτευαν 
την πόλη από οποιαδήποτε επίθεση και αποτελούν πρότυπο 
αρχιτεκτονικής ακόμα και σήμερα. Από τις ανασκαφές έχουν έρθει 
στην επιφάνεια πολλά ευρήματα κατά κύριο λόγο χρυσά 
(αντιπροσωπευτικό δείγμα το «προσωπείο του Αγαμέμνονα»), τα 
οποία φιλοξενούνται στο μουσείο του αρχαιολογικού χώρου αλλά 
και στο Αρχαιολογικό Μουσείο Αθηνών. Θα δούμε την επιβλητική 
πύλη των Λεόντων, τον θολωτό τάφο του Ατρέως, τα Κυκλώπεια 
Τείχη και την Υπόγεια Δεξαμενή των Μυκηνών. Θα συνεχίσουμε τη 
διαδρομή μας προς την περιοχή του Ναυπλίου και θα καταλήξουμε 
στο γραφικό Τολό για να τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο. Το βράδυ 
θα έχουμε το δείπνο μας και χρόνο ελεύθερο στην διάθεσή μας για 
να γνωρίσουμε την περιοχή.

2Η ΗΜΕΡΑ:ΤΟΛΟ – ΝΑΥΠΛΙΟ - ΣΠΑΡΤΗ
Αν και θα θέλαμε να μείνουμε λίγο περισσότερο στο γραφικό 
ψαροχώρι, θα έχουμε το πρωινό μας και θα αναχωρήσουμε για 
περιήγηση στην πανέμορφη πρώτη πρωτεύουσα της Ελλάδας μετά 
την απελευθέρωση. Από τις ωραιότερες πόλης της Αργολικής γης 
αλλά και της Ελλάδας. Σημείο εκκίνησης της περιήγησής μας η 
παλιά πόλη. Θα δούμε την πλατεία Συντάγματος, την πρώτη Βουλή 
των Ελλήνων, τον ναό του Αγίου Σπυρίδωνα, γνωστό σημείο από 
την δολοφονία του πρώτου κυβερνήτη της Ελλάδας, Ιωάννη 
Καποδίστρια, καθώς και τον ναό του Αγίου Γεωργίου με σημαντικές 
τοιχογραφίες όπως αντίγραφο του «Μυστικού Δείπνου» του 
Λεονάρντο Ντα Βίντσι. Συνεχίζοντας την περιήγησή μας 999 μας 

Τα εντυπωσιακά αρχοντικά από τα οποία ξεχωρίζουν εκείνα των 
Τσαμαδού – που στέγασε τη Σχολή Εμποροπλοιάρχων αμέσως 
μετά την Επανάσταση – και Τομπάζη, το οποίο στεγάζει 
παράρτημα της Σχολής Καλών Τεχνών από το 1936. Στην 
«ενδοχώρα», βρίσκεται το Αρχοντικό Λαζάρου Κουντουριώτη, που 
λειτουργεί σήμερα ως παράρτημα του Εθνικού Ιστορικού 
Μουσείου. Όσο μπαίνετε στον οικισμό, η βόλτα γίνεται ακόμα πιο 
ενδιαφέρουσα, περνώντας πλάι από λουλουδιασμένες αυλές και 
ασβεστωμένα σπιτάκια. Αξίζει επίσης να επισκεφτείτε το Ιστορικό 
Αρχείο-Mουσείο Ύδρας, που φιλοξενεί κειμήλια της Επανάστασης 
και ντοκουμέντα από τους δύο παγκόσμιους πολέμους, καθώς και 
το Εκκλησιαστικό και Βυζαντινό Μουσείο, το οποίο στεγάζεται στα 
παλιά κελιά της Μονής Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Επόμενος 
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οδηγούν στο κάστρο του Παλαμηδίου, τόπος καταδίκης σε θάνατο του οπλαρχηγού Θεόδωρου Κολοκοτρώνη (το 1000ο σκαλί με βάση 
τις τοπικές ιστορίες το έριξε η οπλή του αλόγου του). Στις παρυφές του Παλαμηδίου απλώνεται η χερσόνησος της Ακροναυπλίας. Σημείο 
αναφοράς όμως του Ναυπλίου αποτελεί το πολύ-φωτογραφημένο Μπούρτζι χτισμένο πάνω στο νησάκι των Αγ. Θεοδώρων, όπου 
παλαιότερα ενωνόταν με την Ακροναυπλία με μια αλυσίδα προσφέροντας προστασία στην πόλη από τα εχθρικά πλοία. Θα το 
επισκεφθούμε προαιρετικά με τα καραβάκια που φεύγουν από το λιμάνι. Από εκεί θα αναχωρήσουμε για την πόλη της Σπάρτης. Την γη 
του Μενέλαου και της Ωραίας Ελένης, σημερινό σύγχρονο αστικό κέντρο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και ακολουθεί το δείπνο μας. 
Το βράδυ θα είναι στην διάθεσή σας για βόλτα στο κέντρο της πόλης.

3Η ΗΜΕΡΑ:ΣΠΑΡΤΗ – ΜΥΣΤΡΑΣ – ΣΠΗΛΑΙΟ ΔΙΡΟΥ – ΜΑΝΗ
Απολαμβάνουμε το πρωινό μας και αναχωρούμε για την καστροπολιτεία του Μυστρά, η οποία μας μεταφέρει στην 
Βυζαντινή Αυτοκρατορία. Αλώβητη από τον χρόνο, μας γοητεύει με την ακαταμάχητη ατμόσφαιρα που δημιουργούν τα 
υπέροχα μνημεία της. Τα παλάτια των Παλαιολόγων, οι εκκλησίες της και τα μοναστήρια, συνθέτουν ένα σκηνικό μεγαλείου 
αλλοτινών χρόνων. Αποτέλεσε για δύο αιώνες την πρωτεύουσα του ομώνυμου δεσποτάτου, τελευταία αναλαμπή της 
Βυζαντινής Αυτοκρατορίας. Απαραίτητη η επίσκεψή μας στην Μητρόπολη που είναι αφιερωμένη στον Άγιο Δημήτριο. Εδώ 
στέφθηκε αυτοκράτορας ο Κωνσταντίνος Παλαιολόγος, ο μοναδικός που στέφθηκε σε περιοχή εκτός της 
Κωνσταντινούπολης. Συνεχίζουμε την διαδρομή μας στην Ανατολική Μάνη και την ιστορική Αρεόπολη, το ωραιότερο χωριό 
της Μάνης. Ένας πανέμορφος παραδοσιακός πέτρινος οικισμός (από τους ωραιότερους στην Ελλάδα) βγαλμένος σαν 
από σκηνικό ταινίας. Θα περπατήσουμε μέσα στα λιθόστρωτα σοκάκια για να θαυμάσουμε τα πέτρινα αρχοντικά αλλά και 
τα πυργόσπιτα που κουβαλούν ανά τους αιώνες την δική τους ιστορία. Ξεκινώντας από την πλατεία των Αθανάτων όπου 
δεσπόζει το άγαλμα του Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη θα τριγυρίσουμε στα σοκάκια όπου θα δούμε τον ναό των Παμμεγίστων 
Ταξιαρχών στον οποίο εκτελέστηκαν οι Μανιάτες πριν αρχίσουν τον απελευθερωτικό αγώνα στις 17/03/1821 και ορκίστηκαν 
«Νίκη ή Θάνατο». Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στην «πέτρινη καρδιά της Μάνης» για να απολαύσουμε τοπικές σπεσιαλιτέ 
και να ανακαλύψουμε παραδοσιακά προϊόντα, γεύσεις το ίδιο έντονες με την γη που τις γεννά. Θα επισκεφθούμε στη 
συνέχεια το σπήλαιο Βλυχάδα Διρού που θεωρείται ένα από τα τρία ωραιότερα σπήλαια της κατηγορίας του σε όλο τον 
κόσμο. Η τουριστική διαδρομή που προσφέρεται έχει μήκος 1500 μέτρα από τα οποία τα 1200 χαρακτηρίζονται λιμναία, 
οπότε διασχίζονται αποκλειστικά με βαρκάκι. Έπειτα θα επιστρέψουμε στην Σπάρτη για το δείπνο στο ξενοδοχείο μας. 

4Η ΗΜΕΡΑ: ΣΠΑΡΤΗ – ΟΛΥΜΠΙΑ – ΠΥΡΓΟΣ - ΠΑΤΡΑ
Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για την «κοιλάδα των Θεών», όπως έχει χαρακτηριστεί η περιοχή της Αρχαίας 
Ολυμπίας. Ένας αρχαιολογικός χώρος που κόβει την ανάσα. Ένα μουσείο που φιλοξενεί το ωραιότερο γλυπτό της 
αρχαιότητας. Η είσοδος στον αρχαιολογικό χώρο μοιάζει με πέρασμα στον χωροχρόνο. Το δέος που δημιουργεί ο χώρος 
κάνει τη φωνή ψίθυρο, και τον ψίθυρο να μοιάζει με θόρυβο ικανό να ξυπνήσει τα πνεύματα των Ολυμπιονικών, τα ονόματα 
των οποίων γράφουν οι διάσπαρτες τιμητικές πλάκες: «Η πόλις η Μεσσηνίων και η Ολυμπιακή Βουλή στεφάνωσαν…», 
«ο Δήμος των Αθηναίων και η πόλις αφιερώνουν…». Από το «αρχαίο πνεύμα, το αθάνατο» αναχωρούμε για την Πάτρα. 
Πόλη, νεανική, ζωντανή, πολύβουο λιμάνι και βασίλισσα του ελληνικού καρναβαλιού. Η πλατεία Τριών Συμμάχων απέναντι 
από το λιμάνι είναι κλασικό σημείο συνάντησης με φόντο το Ρολόι και το έρημο σήμερα, ιστορικό, νεοκλασικό ξενοδοχείο 
«Ματζέστικ» που έχει φιλοξενήσει ιστορικές προσωπικότητες. Η βόλτα που οδηγεί στον αναστυλωμένο Φάρο, είναι 
αγαπημένο σημείο για το ηλιοβασίλεμα. Εντυπωσιακή και η εκκλησία του πολιούχου Αγίου Ανδρέα, όπου όλοι δίνουν 
το παρών την ημέρα της γιορτής του. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Έχουμε φροντίσει ώστε το ξενοδοχείο μας να 
απέχει σχεδόν εξίσου από το κάστρο της Πάτρας πάνω από το ιστορικό κέντρο της πόλης, και τον ναό του Αγίου Ανδρέα 
στην δυτική πλευρά του κέντρου. Η μεγαλύτερη εκκλησία στην Ελλάδα και μια από τις μεγαλύτερες των Βαλκανίων. Θα 
έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα στους πεζοδρόμους της πόλης ώστε να πάρετε μια καλή μυρωδιά από την σύγχρονη 
ταυτότητα της Πάτρας. Διανυκτέρευση.  

4Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΤΡΑ – ΔΕΛΦΟΙ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Τελευταίο μας πρωινό στο ξενοδοχείο και παίρνοντας τον δρόμο της επιστροφής, θα θαυμάσουμε μερικά ακόμα από 
τα όμορφα μέρη του τόπου μας. Αφού περάσουμε έξω από την Ναύπακτο και το Γαλαξίδι, θα έχουμε πρώτη στάση τους 
Δελφούς. Τον λεγόμενο «ομφαλό της γης», το σημαντικότερο μαντείο του αρχαιοελληνικού κόσμου, αφιερωμένο στον Θεό 
Απόλλωνα όπου η Πυθία μετέφερε τους χρησμούς του Απόλλωνα στους επισκέπτες. Θα αφιερώσουμε τον απαιτούμενο 
χρόνο για να ξεναγηθούμε σε αυτό το μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της Unesco που συγκεντρώνει πλήθος επισκεπτών 
καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου. Με αυτές τις όμορφες εικόνες θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής, υποσχόμενοι ότι 
θα επιστρέψουμε και πάλι για να γνωρίσουμε ακόμα περισσότερα μέρη.

Σημείωση: Το πρόγραμμα ενδέχεται να εκτελεστεί και αντίστροφη χωρίς καμία παράλειψη 
 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
Περιλαμβάνονται: Τέσσερις διανυκτερεύσεις, σύμφωνα με το πρόγραμμα. Πρωινό καθημερινά και 3 Δείπνα, Μεταφορές – περιηγήσεις, 
σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής, Αρχηγός – Συνοδός του γραφείου 
Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε µουσεία & θεάματα και οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο | Οι δημοτικοί φόροι διαμονής

Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινοΔιατροφή Τιμή παιδιού έως
12 ετών

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου

Mediterranee Hotel
Πάτρα

Maniatis Hotel
Σπάρτη

Ninemia/ Pitsakis
Τολό

Πρωινό 
& 

3 Δείπνα
305€ 115€ 159€
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